
 
 

PROFIL INVESTICIJSKOG PROJEKTA 

 

Naziv projekta  Remont željezničke pruge - dionice Doboj - Maglaj i Jelina - 
Zenica 

Sektor  Prometni sektor 
Mjesto  Zeničko -dobojski kanton, Federacija Bosne i Hercegovine 

Opis tvrtke  

Javno poduzeće Željeznice Federacije Bosne i Hercegovine d.o.o. - 
Sarajevo bavi se domaćim i međunarodnim prijevozom robe i 
putnika te održavanjem, modernizacijom i izgradnjom željezničke 
infrastrukture i aktivnostima koje služe obavljanju željezničkog 
prijevoza kao jezgre poslovanje tvrtke. Tvrtka održava vozna 
sredstva i željezničku infrastrukturu u vlasništvu Federacije Bosne i 
Hercegovine. 

Status projekta  
Ovaj projekt je u Okvirnoj transportnoj strategiji BiH (2016.-2030.). 
Studija izvedivosti izrađena je u prosincu 2012., a glavni projekt u 
listopadu 2013. Ovaj je projekt također sadržan u Programu javnih 
ulaganja za razdoblje 2020. -2022. 

Opis projekta  

Dionica Doboj-Maglaj: Kao dio jednokolosiječne pruge B. 
Šamac/Šamac-Sarajevo, prva pruga izgrađena je 1947. godine, a 
modernizacija je izvedena nekoliko puta, posljednja 1971. Druga 
pruga izgrađena je 1978., a remont se od tada nije obavljao. Iako 
predviđena ruta dopušta brzinu od 100 (km/h) zbog trenutnog 
stanja elemenata kolosijeka, najveća brzina je sada 50 (km/h). 
Dionica Jelina-Zenica: Ova dionica izgrađena je kao 
jednokolosječna 1947. godine, a posljednja modernizacija izvedena 
je 1971. Geometrija kolosijeka na ovoj dionici predviđena je za 
maksimalnu brzinu od 100 km/h za konvencionalne vlakove, osim 
na izlazu čvora Jelina, gdje je najveća brzina 80 km/h. Međutim, 
stanje nadgradnje kolosijeka, stanje željezničke postaje i sigurnost 
kolosijeka te stanje kontaktne mreže uzrokovalo je značajno 
smanjenje brzine vlaka na maksimalno 50 km/h za vlakove na 
otvorenoj pruzi i 30 km/h na postajama za svi vlakovi. To je dovelo 
do smanjenja kapaciteta vodova za 50%. 

Procijenjeni ukupni trošak 
ulaganja  20 milijuna eura 

Oblik suradnje s inozemnim 
partnerima Zajmovi 

Za dodatne informacije o ovom projektu obratite se e-poštom na: info@coral-consulting-service.com 

 


